NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

ApTrKyn 1 5201

=34

Fopa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Jeep Wrangler Il 25 1996-2008
KomnnekT kpenexa
1 MB 70x30 M10x30 2wt |5 [aiika DIN 934 M 10x1,25 2 Wt
2 M3 56x20x6 A30 M10 2ur |6 WaiiGa Mposepa DIN 127 B 6wt
M10, cpegHssa cepusa
3 BonT DIN 933 - 8.8 10x020 2wt |7 Waiiba kysos. DIN 9021 M 10 15 -

*200*

BonT DIN 933 — 8.8 10x040 |2 wrt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1.Mpukpenutb KpoHwTelHbl Ha 6ankv ycunexusi kysosa npu nomowm N3 56x20x6 A30 M10, BontoB M10x40 ¢ LWai6amu 10 n Mpoeepamn10.
2.3anoxuTb B 0TBEpCTUS pambl 3anoxutb MNB 70x20 M10x30 v npukpenuTb K HAM 3awmty npu nomowm Maek M10 ¢ Wanbamu 10 n MpoBepamm 10.
3. MpukpenuTb 3awmTy K KpoHwTeHam npu nomowm BontoB M10x20 v Wai6 M10 ¢ Mposepamu 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:09:43




